

PROCES VERBAL

Al ședinței extraordinare a Consiliului Local Brezoele din data de **06/02/2018**

Lucrările acestei ședințe au fost deschise de către secretarul comunei:

Domnilor consilieri ați fost convocați să participați la lucrările acestei ședințe extraordinare a Consiliului Local Brezoele prin dispoziția primarului nr.90/2018. Lucrările acestei ședințe au loc în sediul Primăriei comunei Brezoele. Din consultarea condiției de prezență rezulta ca sunt prezenți 12 consilieri, lipsă domnul Roșoga Ioan Iuliu.

La lucrările acestei ședințe participă domnul secretar Florea Ion. Participă domnul Primar, Tudorache Nicolae și doamna Contabil, Radu Roxana.

Lucrările acestei ședințe de consiliu sunt conduse de către domnul consilier IONESCU DUMITRU.

Ordinea de zi :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Brezoele, pe anul 2018.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea structurii rețelei școlare din comuna Brezoele.
3. Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor de urgență doamnei Bușică Vasilica
4. Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor de urgență domnului Dumitru Gheorghe.
5. Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor de urgență domnului Mihai Nicușor.
6. Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor de urgență domnului Dumitru Dan.
7. Diverse

Domnul primar solicită suplimentarea ordinii de zi cu încă două proiecte de hotărâre și anume proiect de hotărâre privind desemnarea domnului Alexandru Păun ca reprezentat legal al proiectului "Achiziție utilaje pentru serviciul public de gospodărie comunală, comuna Brezoele, finanțat prin PNDL – M 19 LEADER – SM. 19.2 și proiect de hotărâre privind utilizarea sumelor din excedentul anului precedent, pe anul 2018

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul ordinii de zi, așa cum a fost completată, care este aprobat cu 11 voturi pentru și unul împotriva, domnul Nicolae Silviu nefiind de acord cu aceasta ședință întrebând dacă este legală convocarea, întrebare la care domnul Secretar răspunde afirmativ și anume ca este legală, deoarece în cadrul ședinței anterioare s-a făcut anunțul acestei ședințe.

Se trece la discutarea primului punct al ordinii de zi și anume proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Brezoele pe anul 2018.

Domnul Secretar începe prin a explica în detaliu bugetul pe capitole, într-o formă sintetică cu referiri la destinația sumelor de bani pe capitole bugetare.

La acest punct, domnul consilier Pătrașcu Ion intervine dorind să se citească salariile, moment în care Domnul Primar solicită doamnei contabile statele de plată și implicit citirea acestora.

Domnul Secretar mai subliniază și faptul că ar fi necesar achiziționarea unor camere de supraveghere din cauza intensificării furturilor din comuna.

Domnul Nicolae Silviu întreabă dacă s-a efectuat recepția la Căminul Cultural dar și când se va realiza toaleta destinată persoanelor cu handicap din interiorul Căminului Cultural.

Domnul Primar, Tudorache Nicolae intervine, răspunzând-i la această întrebare, dar subliniind faptul că nu există momentan fonduri disponibile pentru a realiza această toaletă.

Ajunghându-se la capitolul Gospodăria Comunală, Domnul Secretar explică câți bani s-au alocat în detaliu, dar domnul consilier Nicolae Silviu intervine din nou întrebând dacă s-au alocat fonduri și pentru bălciul anual.

Domnul Primar Tudorache Nicolae răspunde că anul trecut nu s-au alocat fonduri pentru bălci dar doamna Contabil, Radu Roxana intervine spunând că anul acesta avem alocați bani în acest sens și anume 6000 de lei.

Domnul Nicolae Silviu întreabă ce anume cuprinde această sumă de 6000 de lei.

Domnul Primar răspunde că artificiile și alte cheltuieli aferente acestei sărbători.

Domnul Pătrașcu Ion intervine, întrebând ce nevoie are comuna de camere de supraveghere la primărie și de artificii.

Domnul Primar subliniază faptul că atunci când se înlocuiește o lampă defectă de la iluminatul public cu una nouă pe led, această lampă se repară și se montează în pe străzile laterale.

Domnul Secretar și domnul Primar trec la discutarea pietruirii drumurilor de exploatare agricolă: Luncă Bulgaru, și Lunca Cămărașului.

Acest proiect de hotărâre este supus la vot de domnul președinte de ședință care este adoptată cu 11 voturi pentru, 1 vot împotriva domnului Nicolae Silviu, devenind HCL nr. 6/2018.

Se trece la discutarea următorului punct pe ordinea de zi privind aprobarea structurii rețelei școlare.

Acest proiect de notarăre este prezentat de domnul secretar care aduce la cunoștința consiliului local faptul că structura rețelei școlare din comuna Brezoaale rămâne neschimbată cu 2 școli generale și 3 grădinițe toate arondate unei singure persoane juridice.

Acest proiect de hotărâre este supus la vot de domnul președinte de ședință care este adoptată cu 11 voturi pentru , 1 vot împotriva domnului Niculae Silviu, devenind HCL nr. 7/2018.

Se trece la discutarea următorului punct pe ordinea de zi, privind acordarea unui ajutor de urgență doamnei Bușică Vasilica.

Domnul secretar oferă consiliului local Brezoaale informații despre cine este vorba , se suportă cheltuielile cu înmormântarea defunctului BAN MARIN

Acest proiect de hotărâre este supus la vot de domnul președinte de ședință care este adoptată cu 12 voturi pentru , devenind HCL nr. 8/2018.

Se trece la discutarea următorului punct pe ordinea de zi, privind acordarea unui ajutor de urgență domnului Dumitru Gheorghe.

Domnul secretar oferă informații cu privire la acest caz, este vorba de un ajutor de urgență pentru o proteză oculară .

Acest proiect de hotărâre este supus la vot de domnul președinte de ședință care este adoptată cu 12 voturi pentru , devenind HCL nr. 9/2018.

Se trece la discutarea următorului punct pe ordinea de zi, privind acordarea unui ajutor de urgență domnului Mihai Nicușor, pentru acoperirea unei părți din cheltuielile cu înmormântarea tatălui Mihai Gheorghe.

Acest proiect de hotărâre este supus la vot de domnul președinte de ședință care este adoptată cu 12 voturi pentru , devenind HCL nr. 10/2018.

Se trece la discutarea următorului punct pe ordinea de zi, privind acordarea unui ajutor de urgență domnului Dumitru Dan, pentru acoperirea unei părți din cheltuielile cu înmormântarea tatălui Dumitru Nicolae.

Acest proiect de hotărâre este supus la vot de domnul președinte de ședință care este adoptată cu 12 voturi pentru , devenind HCL nr. 11/2018.

Se trece la proiectul de hotărâre privind desemnarea domnului Alexandru Păun ca reprezentant legal al proiectului " Achiziție utilaje pentru serviciul public de gospodărie comunală , comuna Brezoaale , finanțat prin PNDL – M 19 LEADER – SM. 19.2. Acest proiect este prezentat de domnul secretar care aduce la cunoștința consiliului local faptul că se dorește ca domnul viceprimar să fie reprezentantul legal al acestui proiect .

Domnul președinte de ședință întreabă dacă sunt discuții , nu sunt și este adoptat cu 12 voturi pentru (unanimitate) devenind HCL nr. 12/2018.

Se trece următorul proiect de hotărâre și anume proiect de hotărâre privind utilizarea sumelor din excedentul anului precedent , pe anul 2018. Acest proiect este prezentat de doamna contabil care face cunoscut consiliului local faptul că sumele din excedentul anului precedent , pentru care am luat hotărârea nr. 1/2018 să fie cheltuite numai pentru obiective de investiții după cum urmează : finanțarea cheltuielilor de investiții la cap . 70.02 cu suma de 110 mii lei , pentru "Exploatarea unei stații de tratare a apelor reziduale , , finanțarea cheltuielilor de investiții la cap. 70.02 cu suma de 30 mii lei pentru instalații de distribuție energie electrică (punct de consum în Târgul Săptămânal și Anual Brezoaale) , finanțarea cheltuielilor de investiții la cap. 70.02 cu suma de 40 mii lei pentru studiul de fezabilitate introducerea gaze naturale și suma de 15 mii lei lucrări de distribuție a gazului natural – proiectare și execuție .

Se trece la discutarea ultimului punct de pe ordinea de zi, punctul diverse, aici domnul Niculae Silviu își arată nemulțumirea față de șanțurile din comuna, spunând că ar trebui să ne ocupăm mai întâi de acest aspect, dar domnul Primar subliniază faptul că nu se poate până nu își face fiecare podișca.

Domnul Niculae Silviu din nou intervine cu o nemulțumire legată de trotuarele din comuna, spunând că ar trebui să ne ocupăm și de construirea acestora.

O alta nemulțumire a domnului consilier Niculae Silviu este legată de opritorile de zăpadă ale Căminului Cultural, spunând că trebuie să mai adauge un rând pe acoperișul căminului deoarece există riscul căderii zăpezii asupra unui trecător.

Domnul Primar răspunde, spunând că din discuțiile purtate cu mai mulți constructori și oameni avizați în acest domeniu nu există la nici o construcție varianta cu 2 rânduri de parazăpezi.

Domnul Niculae Silviu concluzionează prin afirmația că nu ar exista fonduri pentru nici una dintre problemele expuse de dansul.

Având în vedere că nu mai sunt probleme de discutat domnul președinte de ședință declară închise lucrările acestei ședințe de consiliu.

PRESEDINTE DE SEDINȚĂ,
DUMITRU

SECRETAR,
Florea Ion

CAIRE
INSTITUTIA PREFECTULUI - JUDEȚUL DAMBOVIȚA

Alăturat va transmitem hotărârile adaptate de Consiliul Local în cadrul ședinței extraordinare pe data de 06.02.2018 convocată prin Dispoziția Primarului nr 90/2018

Nr. Cr.	Proiecte inițiate de				Nr. Hot	Conținutul hotărârii adoptate	Rezultatul votului		Obs.			
	Primar	Un consilier	Mai multi consilieri	Cetățeni			Aviz secretar	Obs		Nr Consilieri prezenti	Nr Hot	pentru
1	Da				6	Hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Brezoaele pe anul 2018	13	12	11	1		
2	Da				7	Hotărâre privind aprobarea structurii rețelei școlare din Comuna Brezoaele	13	12	12			
3	Da				8	Hotărâre privind acordarea unui ajutor de urgență a doamnei Busica Vasilica	13	12	12			
4	Da				9	Hotărâre privind acordarea unui ajutor de urgență a domnului Dumitru Gheorghe	13	12	12			
5	Da				10	Hotărâre privind acordarea unui ajutor de urgență a domnului Mihai Nicusor	13	12	12			
6	Da				11	Hotărâre privind acordarea unui ajutor de urgență a domnului Dumitru Dan Hotărâre privind numirea domnului Alexandru Panca ca reprezentant legal al proiectului „Achiziție utilități pentru serviciul public de gospodărie comunală, Comuna Brezoaele,, finanțat prin PNDR-M19-LEADER-SM19.2	13	12	12			
7	Da				12	Hotărâre privind utilizarea sumelor din excedentul anilor precedenți pe anul 2018	13	12	12			
8	Da				13		13	12	12			

SECRETAR
FLOREA ION

